

**ПОПЕРЕДНЄ СЛУХАННЯ СТУДЕНТІВ
2 курсу МАГІСТРИ 30 – 31 травня 2018 р.**

**МАГІСТРИ
30.05.18 о 9-00 в ауд. 5-69**

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи	Пересадько В.А.	Жемеров О.О.	Климен ко В.Г.	Прасул Ю.І.	Редина В.А.
1	Аксьонов Костянтин Юрійович	Сінна О.І.	Розробка картографічного веб-сервісу вибору місць для фотосесій у міському середовищі (на прикладі м. Харків)					
2	Біла Катерина Андріївна	Опара В.М.	Картографічний аналіз соціальних наслідків розвитку алкогольної промисловості					
3	Водяницька (Козакова) Олена Юріївна	Жемеров О.О.	Удосконалення завдань зовнішнього незалежного оцінювання як шлях підвищення якості географічної освіти					
4	Данильченко Олександр Валерійович	Бодня О.В.	Картографічне забезпечення проведення музичних фестивалів (на прикладі фестивалю "Імпульс Фест 2018")					
5	Овчаренко Аліна Юріївна	Черваньов І.Г.	Застосування космічних знімків для ландшафтного моніторингу НПП «Слобожанський»					
6	Олійников Іван Андрійович	Сінна О.І.	Мультимасштабне картографування заповідних територій України					
7	Романов Максим Вячеславович	Жемеров О.О.	Особливості методики викладання нового шкільного курсу «Україна і світове господарство»					
8	Хорошун Тетяна Сергіївна	Сінна О.І.	Адаптація та удосконалення методики отримання оперативної інформації про геліоенергетичний потенціал території України на основі даних ДЗЗ					
9	Шерстюк Дмитро Іванович	Сінна О.І.	Розробка методичного веб-ресурсу «Географія Полтавської області»					

МАГІСТРИ з.ф.н
30.05.18 о 9-00 в ауд. 5-69

1	Черніков Андрійович	Борис	Голіков А.П.	Динаміка якості джерельних вод м. Харкова					
2	Борисенко Анатолійович	Олексій	Байназаров А.М.	Географічні передумови розвитку рекреаційного рибальства в Зміївському районі Харківської області					

ПОПЕРЕДНЄ СЛУХАННЯ СТУДЕНТІВ
2 курсу МАГІСТРИ 30 – 31 травня 2018 р.

МАГІСТРИ
31.05.18 о 9-00 в ауд. 5-69

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи	Пересадько В.А.	Жемеров О.О.	Клименко В.Г.	Прасул Ю.І.	Редина В.А.
1	Гончаренко Олексій Вячеславович	Решетьченко С.І.	Оцінка біокліматичного потенціалу території Харківської області					
2	Кравченко Руслан Віталійович	Поліщук Л.Б.	Перетворення ландшафтів Харківської області					
3	Мироненко Віталій Юрійович	Прасул Ю.І.	Просторова організація релігійного туризму в Україні					
4	Стась Анастасія Вячеславівна	Байназаров А.М.	Туристсько-рекреаційний потенціал водних ресурсів Вовчанського району Харківської області					
5	Теличко Максим Сергійович	Байназаров А.М.	Розробка інтерактивної економічної карти Харківської області					
6	Угрюмова Юлія Володимирівна	Клименко В.Г.	Басейн річки Сіверський Донець як туристсько-рекреаційна територія					
7	Хазова Наталія Валеріївна	Бубир Н.О.	Інтернет-ресурс земельного фонду території сільської ради (на прикладі Степногірської селищної ради Запорізької області)					
8	Хрїптулова Катерина Сергіївна	Клименко В.Г.	Туристична привабливість Анталійського узбережжя					
9	Чернова Катерина Валеріївна	Решетьченко С.І.	Оцінка метеорологічних умов на території Чугуївського району (Харківської області) для забезпечення авіації					

МАГІСТРИ з.ф.н
31.05.18 о 9-00 в ауд. 5-69

1	Бережна Анна Олексіївна	Черваньов І.Г.	Діловий туризм та перспективи його розвитку в Україні					
2	Ємець Олексій Володимирович	Клименко В.Г.	Особливості гідрологічного режиму басейну річки Уда (в межах Харківської області)					
3	Сорока Ілля Іванович	Решетченко С.І.	Дидактичні особливості формування знань про екстремальні та рекордні метеорологічні елементи та явища в курсах шкільної географії					

ПОПЕРЕДНЄ СЛУХАННЯ СТУДЕНТІВ
2 курсу МАГІСТРИ (ГР) 29 травня 2018 р.

МАГІСТРИ ГЕОГРАФІЯ РЕКРЕАЦІЇ ТА ТУРИЗМУ
29.05.18 о _____ в ауд. 4-73

№	П І Б студента	П І Б керівника	Назва дипломної роботи	Пересадько В.А.	Немець Л.М	Сегіда К.Ю.	Прасул Ю.І.	Редина В.А.
1	Болотських Сергій Олександрович	Кадиба Ю.І.	Туристсько-рекреаційні ресурси Карибського регіону					
2	Брежнєва Анна Костянтинівна	Клименко В.Г.	Морські та річкові круїзи: проблеми та перспективи їх розвитку					
3	Косотухіна Злата Дмитрівна	Прасул Ю.І.	Природні чинники формування туристичних потоків (на прикладі Туреччини та Таїланду)					
4	Лисенко Олександра Сергіївна	Немець Л.М.	Суспільно-географічні особливості індустрії дозвілля Харківської області					
5	Пилипенко Анна Юріївна	Прасул Ю.І.	Стрит-арт м. Харків як об'єкт туризму: сучасний стан та перспективи залучення					
6	Пономоренко Валентина Віталіївна	Немець Л.М.	Медичний туризм Туреччини					
7	Сліпченко Анастасія Євгеніївна	Немець Л.М.	Суспільно-географічні особливості туризму і рекреації в Австралії					
8	Стеблянко Олександр Сергійович	Сегіда К.Ю.	Особливості велотуризму у Харківській області					
9	Ускова (Котенко) Юлія Іванівна	Клименко В.Г.	Зелений туризм в Україні: актуальність та перспективи розвитку					
10	Фролова Юлія Володимирівна	Клименко В.Г.	Сучасний стан та перспективи розвитку лікувально-оздоровчого туризму в Україні					